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Με χαρά και αναστάσιμη ελπίδα η λήξη της 
Κατηχητικής Χρονιάς της Μητροπόλεως 
Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Μέσα σε κλίμα χαράς, αγάπης και αναστάσιμης ευλογίας 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 16 Μαΐου 2026, στο άλσος του 
Ιερού Παρεκκλησίου Προφήτου Ηλιού Καρδιτσομαγούλης, η 
εκδήλωση λήξης της Κατηχητικής Χρονιάς 2025 – 2026 της 
Ιεράς Μητροπόλεως, παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμοθέου, κληρικών, 
κατηχητών, γονέων και πλήθους παιδιών από όλα τα 
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Κατηχητικά Σχολεία των ενοριών της τοπικής Εκκλησίας.

Η όμορφη αυτή συνάντηση, μέσα στο φυσικό περιβάλλον και κάτω από τη σκέπη 
του Προφήτου Ηλιού, αποτέλεσε μία ξεχωριστή ευκαιρία επικοινωνίας, 
συνάντησης και πνευματικής χαράς για μικρούς και μεγάλους, επισφραγίζοντας 
την ολοκλήρωση μίας ακόμη ευλογημένης κατηχητικής χρονιάς. Τα παιδιά, με τη 
ζωντάνια, τα τραγούδια και τη χαρούμενη παρουσία τους, έδωσαν ιδιαίτερο 
χρώμα στη σύναξη, μεταφέροντας μήνυμα ελπίδας, ενότητας και αγάπης.

Κατά την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο πατρικό και γεμάτο αγάπη 
προς τα παιδιά, τους γονείς και τους κατηχητές, εκφράζοντας τη χαρά του για τη 
συνάντηση αυτή μέσα στη δημιουργία του Θεού και τονίζοντας τη μεγάλη αξία 
της ανθρώπινης επικοινωνίας και της αληθινής σχέσεως μεταξύ των ανθρώπων 
μέσα στην Εκκλησία.

Ο Ποιμενάρχης κ. Τιμόθεος αναφέρθηκε στη ζωή της Εκκλησίας ως ζωή κοινωνίας 
και ενότητας, επισημαίνοντας ότι μέσα στην Εκκλησία όλοι αποτελούν μέλη του 
ενός σώματος του Χριστού, χωρίς διακρίσεις και διαφοροποιήσεις. Τόνισε ακόμη 
πως σκοπός της ζωής του ανθρώπου είναι η πνευματική καρποφορία, η 
εμπιστοσύνη στον Θεό και η σταδιακή αποκάλυψη της παρουσίας Του μέσα στην 
καρδιά του ανθρώπου.

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στην πίστη στην Ανάσταση του Κυρίου, υπογραμμίζοντας 
ότι αυτή αποτελεί το θεμέλιο της ζωής της Εκκλησίας και της ελπίδας κάθε 
ανθρώπου.

Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, μόνο μέσα στην Εκκλησία και στη μυστηριακή ζωή 
μπορεί ο άνθρωπος να βιώσει ουσιαστικά το μυστήριο της Βασιλείας του Θεού και 
τη ζωντανή παρουσία του Αναστάντος Χριστού.



Με λόγο γεμάτο ποιμαντική ευθύνη και αγωνία για τη νέα γενιά, ο Σεβασμιώτατος 



στάθηκε ιδιαίτερα στον σπουδαίο ρόλο των Κατηχητικών Σχολείων, μέσα από τα 
οποία τα παιδιά διδάσκονται τον λόγο του Θεού, γνωρίζουν τον Χριστό, την 
Παναγία και τους Αγίους της Εκκλησίας μας και αποκτούν πνευματικά θεμέλια που 
θα τα στηρίξουν στη μετέπειτα πορεία της ζωής τους.

Παράλληλα, απηύθυνε πατρικές νουθεσίες και συμβουλές προς τους γονείς, 
τονίζοντας την ανάγκη ουσιαστικής επικοινωνίας μέσα στην οικογένεια, σε μία 
εποχή κατά την οποία, όπως ανέφερε, η κοινωνία δοκιμάζεται από φαινόμενα βίας, 
αποξένωσης και εσωτερικής μοναξιάς. Με ιδιαίτερη έμφαση υπογράμμισε ότι τα 
παιδιά δεν έχουν ανάγκη μόνο από υλικά αγαθά και δραστηριότητες, αλλά κυρίως 
από χρόνο, ενδιαφέρον, αγάπη, παρουσία και προσευχή από τους γονείς τους.

Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσαν οι πατρικές αναφορές του προς τους γονείς, τους 
οποίους προέτρεψε να στέκονται ουσιαστικά δίπλα στα παιδιά τους, να ακούν τους 
προβληματισμούς και τις αγωνίες τους και να καλλιεργούν μέσα στο σπίτι τη ζωή 
της Εκκλησίας και την παρουσία του Χριστού. Παράλληλα, υπογράμμισε πως η 
προσευχή των γονέων για τα παιδιά τους αποτελεί μεγάλη πνευματική δύναμη και 
ευλογία για ολόκληρη την οικογένεια.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε ακόμη στην ανάγκη τα παιδιά να μάθουν από μικρή 
ηλικία την αξία της προσφοράς, της θυσίας και της αγάπης προς τον συνάνθρωπο, 
επισημαίνοντας ότι η αληθινή χαρά γεννιέται όταν ο άνθρωπος μαθαίνει να 
μοιράζεται και να χαίρεται μαζί με τον άλλον.

Αναφερόμενος στη θερινή περίοδο που ακολουθεί, ευχήθηκε στα παιδιά καλό, 
δημιουργικό και ευλογημένο καλοκαίρι, προτρέποντάς τα να συνεχίσουν την 
ανάγνωση βιβλίων και την καλλιέργεια της σκέψης και της ψυχής τους. 
Παράλληλα, εξέφρασε την επιθυμία και την ελπίδα να δημιουργηθούν στο μέλλον 
κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως, ώστε να συνεχίζεται και κατά τους 
θερινούς μήνες η κατηχητική και πνευματική διακονία προς τη νεότητα.



Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ευχαρίστησε θερμά τον υπεύθυνο π. Δαμιανό, 



τους ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως, τους κατηχητές και τις κατηχήτριες για τον 
κόπο και τη διακονία τους προς τη νεότητα, καθώς και το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Καρδιτσομαγούλης, τον Εφημέριο π. 
Χρήστο, καθώς και τον Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας για την προετοιμασία και 
τον ευπρεπισμό του χώρου της εκδήλωσης.

Παράλληλα, εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Δήμο Καρδίτσας και τον Δήμο 
Παλαμά για την προσφορά των τραπεζοκαθισμάτων, καθώς και προς τον π. 
Βασίλειο Χατζή και τους συνεργάτες του που με τόσο πολύ καλή διάθεση έψηναν 
στα κάρβουνα τα σουβλάκια για να ευωδιάσει ο τόπος αλλά και για να γευθούνε 
όλοι τους καρπούς των έργων τους, τους τεχνικούς, κυρίους Μπολτσή που πάντα 
βρίσκονται στο πλευρό της Μητροπόλεως για τη μικροφωνική κάλυψη των 
εκδηλώσεων, καθώς και τον ιατρό κ. Παναγιώτη Μουσαφίρη για την παρουσία και 
την πολύτιμη υποστήριξή του, επισημαίνοντας τη σπουδαιότητα της ιατρικής 
παρουσίας σε μία τόσο μεγάλη συνάντηση με τη συμμετοχή πολλών παιδιών και 
οικογενειών.

Τέλος, εξέφρασε την επιθυμία και την ελπίδα να δημιουργηθούν στο μέλλον 
κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως, ώστε να συνεχίζεται και κατά τους 
θερινούς μήνες η κατηχητική και πνευματική εργασία για τα παιδιά και τη νεότητα 
της τοπικής Εκκλησίας.

Κλείνοντας, ευχήθηκε σε όλους καλό, ευλογημένο και δημιουργικό καλοκαίρι, 
προτρέποντας μικρούς και μεγάλους να παραμένουν κοντά στον Χριστό και στην 
Εκκλησία, με πίστη, προσευχή και πνευματικό αγώνα.
















































